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Třídenní program oslav 33. výročí zahájení provozu začal již v pátek odpoledne Slavností
Modrého klíče, tedy setkáním lidí, kteří Modrý klíč a jeho služby pro osoby s mentálním a
kombinovaným postižením dlouhodobě podporují. Akcí provázela ředitelka organizace
Milana Remarová, která nejprve uvítala čestného hosta, senátora Pavla Fischera, se kterým
pak společně se zástupcem klientů a rodičů předali plakety, jubilejní obálky se speciální
známkou a květiny výše zmíněným podporovatelům. Součástí slavnosti bylo také vyhlášení
ceny za nejširší podporu sociálnímu zařízení Zlatý Bohouš, letos získal starosta městské
části Vojtěch Kos.

„Velmi si vážím práce celého kolektivu Modrého klíče, ukazují nám, že i přes různé zdravotní
překážky se lze radovat i z těch nejmenších věcí, které život přináší. Také bych chtěl poděkovat za
ocenění, i když uznání patří všem, kteří Modrému klíči pomáhají,“ uvedl Vojtěch Kos.

Vedle starosty se slavnosti zúčastnil 1. místostarosta Petr Šula, radní Petr Prchal a místostarostka
Lenka Vedralová, která ocenila náročnou práci zaměstnanců organizace a zároveň vyzdvihla tradičně
skvělou atmosféru akce: „Bylo mi ctí účastnit se slavností, které se opět velmi povedly a děkuji
zaměstnancům a klientům za vytvoření skvělé atmosféry. Vážím si práce zaměstnanců, která je
náročná ve všech směrech. Také jsem ráda za každého přispěvovatele na pořízení nového vozu, který
umožňuje klientům pravidelnou dostupnost tolik potřebné služby“.

Sobotní festivalový program začal úderem desáté hodiny, kdy se zahradním areálem rozezněly první
tóny nové, pro tento festival speciálně vytvořené znělky (text v plném znění najdete ve fotogalerii).
Již tradičně pozdravil diváky jménem radnice radní Petr Prchal, který stál před třinácti lety u zrodu
této přehlídky. Na pódiu se následně vystřídalo několik pěveckých sborů a kapel, jejichž vystoupení
byla vždy odměněna bouřlivým potleskem. Program zpestřila také vystoupení šermířů a tanečnic,
jejichž choreografie byla inspirována kulturami Střední Asie a Blízkého východu. Nechyběly ani
tradiční tvořivé dílny, workshopy, bazárek a oblíbený skákací hrad pro děti. Nedělní den otevřených
dveří nabídl návštěvníkům možnost nahlédnout do učeben, dílen a ateliérů. Zájemci mohli využít
také individuální konzultace s paní ředitelkou a odborným personálem.

Celé oslavy se tentokrát nesly v duchu dopravy a dopravních prostředků, čímž chtěli organizátoři
poděkovat za podporu projektu nazvaného „Hon na mamuta“, což je sbírkový projekt na pořízení
nového mikrobusu a minibusu se speciální úpravou pro převoz klientů na vozíku. Hon na mamuta
můžete podpořit také vy, a to darem na číslo účtu veřejné sbírky Modrého klíče: 96409379/0800.
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